
Vila Kiriakos

Asprovalta se nalazi u centralnoj Makedoniji,
jednoj  od  13  oblasti  Grčke,  nedaleko  od
Ouranopolisa, i poluostrva Atos, na oko 70 km
od Soluna. Može se pohvaliti lepom pešcanom
plažom, parkom, kejom sa drvoredom, lepim
kućama  i  uredjenim  ulicama.  Veliki  broj
prodavnica,  taverni,  kafeterija  i  diskoteka
učinice da Vaš odmor u Asprovalti bude ne
zaboravan.  Obala  je  nagradjivana  plavom
zastavom  Evropske  unije.  Peščana  plaža
dugacka  je  oko  3  km.  Ponuda  Asprovalta
apartmana  je  slična  kao  i  u  obližnjim
mestima Stavrosu  i  Nea  Vrasni.  Pogledajte
smeštajne kapacitete koje smo pripremili za vas.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Asprovalta ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Kiriakos

Vila  Kiriakos  nalazi  se  u  užem  centru
Asprovalte,  ispod  magistrale,  oko  80  m od
plaže. Vila ima manje dvorište i prostoriju za
stvari, kao i lift. Gostima je na raspolaganju
besplatan bežični internet. Za smeštaj gostiju
vila Kiriakos ima duplex apartmane 1/4 i 1/5:
čajna kuhinja sa posudjem i priborom, klima
uredjaj,  kupatilo  sa  toaletom,  peškiri,  tv.
Apartmani  imaju  po  4  terase.  Ovu  vilu
preporučujemo pre svega zbog dobre pozicije
i blizine plaže, pešačke zone u kojoj se nalaze
svi neophodni sadržaji za vaš godišnji odmor.

Duplex apartmani su moderno opremljeni i besprekorno uredjeni. Svaki od njih zauzima ceo sprat

http://www.paradisotravel.com/letovanje-grcka/uranopolis.html
http://www.stavros.co.rs
http://www.neavrasna.co.rs


ove vile, čiji sadržaj i komfor upotpunjuju četiri terase. Vila Kiriakos ima manje dvorište i prostoriju
za stvari na dan smene. Na upit kod vlasnika vile, možete dobiti roštilj na korišćenje. Vila se nalazi u
široj ulici u kojoj je moguće parkiranje automobila.

Struktura smeštaja je kako sledi:

1/4 duplex apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja, u drugoj jedan bračni ležaj, i u trećoj
prostoriji jedan bračni ležaj. Apartman ima 4 terase.

1/5 duplex apartman - u jednoj prostoriji čajna kuhinja i sofa na razvlačenje, u drugoj jedan bračni
ležaj, i u trećoj prostoriji jedan bračni ležaj. Apartman ima 4 terase.


